

市林业局

把“八山”优势转化为经济优势

2016年，市林业局强化林业生态建设力度，加快林业发展转型升级，不断提高林农收入水平，把“八山”优势转化为生态优势、经济优势、富民优势，为林业“十三五”开好局、起好步打下了坚实的基础。



——扩绿增彩，全力提升林业生态建设质量。完成人工更新和造林14003亩，珍贵彩色健康森林4500亩，

新建300亩以上珍贵树种局长示范林5处，新建100亩以上的珍贵树种示范基地6个，新建3000株以上珍贵树种示范点10处，新建500株以上珍贵树种示范单位3处。完成绿化面积5400亩，通道两侧绿化连线连片推进，河道提升工程等绿化工程有效实施，城乡绿化一体化步伐加快，生态公益林管护不断加强。新建义务植树点37个，面积2150亩，义务植树达到20.8万人次，植树31万余株。

——增效富民，全力促进林业产业发展。大力发展林业特色产业，加强全市林业产业项目和技术推广。完成良种推广造林3010亩；争取国家农业综合开发项目1个，投资833万元。大力发展“一亩山万元钱”创新技术模式，完成薄壳山核桃高效栽培示范600亩，辐射600亩；香榧高效生态栽培辐射600亩。“千岛源”牌山茶油、“大库湾”牌香榧荣获第九届中国义乌国际森林产品博览会金奖，杭州依云生态农业开发有限公司“八亩良田”山核桃等四家企业的四种林产品获得优质奖，杭州晨逸休闲用品公司的木制沙发椅套装，荣获第五届中国创意林业产品大赛银奖。种苗产业不断壮大，培育容器苗

248万株。

——持续发力，全力维护森林资源安全。强化“两禁”工作，全面落实森林消防责任制和G20峰会森林消防安保各项措施。共处置各类火情火警94次，侦破森林火灾刑事案件2起，盗伐林木案件4起；查处涉火行政案件62起，全力保障了林区社会的和谐稳定，森林公安局就被授予“全国森林公安执法示范单位”。全面防控森林病虫害，开展古树名木保护工作。

——持之以恒，全力深化林业改革。开展食用农（林）产品质量追溯体系建设，推进农产品质量安全放心县的创建。食用林产品年度省级监测合格率达到100%。开展林地股份合作制改革，深化国有林场改革。林业总场获得省级林场改革先进单位，争取浙江省林业产业类重大重点建设项目“建德富春江森林公园提升项目”，总投资2076万元，省财政补助1000万元。



——突出中心，全力推进重点工作有序开展。以“创森林城市，建美丽江城”为目标，按照“森林生态文明、森林生态建设、森林生态保护”三大体系，成功创建省级森林城市。“两路两侧”“四边三化”有效开展，对高速、国省道、重要通景公路、铁路两侧脏乱差环境进行整治。市重点农业项目兰花产业园投资1000万元，全力提升“建德兰花”品牌。

2017年，该局将紧紧围绕生态立市战略目标，强化执行能力，抓好林产转型升级、深化林业改革、森林资源保护以及各项创建等工作重点，实现生态、富民和平安三大林业共融发展，为我市经济社会发展作出更大的贡献。



建德市新安江电力电容器有限责任公司

董事长 罗建利 总经理 吴泽鹏 偕全体员工

热烈祝贺 建德市十六届人大一次会议 隆重召开
政协建德市十四届一次会议

衷心感谢各级领导和社会各界人士对我公司各项工作的关心和支持!

祝各位人大代表、政协委员身体健康，工作顺利!

公司地址：新安江街道有机硅工业功能区园区路75号

